S:1
9275 kg kag ton kag kilogramdir?
927 t5 kg

92175 kg
91275 kg

92t 275 kg

S:2
13 kg sekerin 5700 gr tuketilince kag gr seker kalir?
8 kg 700 gr

8 kg 300 gr
7 kg 700 gr

7 kg 300 gr

S:3

Bir asci yemek yapmak icin aldigi 6 kg patatesin bir buguk kg’ in1 kullandigina gore
geriye kag gr patatesi kalmistir?

4000 gr
4500 gr
5000 gr

5500 gr
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S:4
4 g 101 mg kag mg'dir?
40101

4101
4001

501

S:5

Bir kamyonete tasiyacagi sekerin 960 kg 150 grami yuklenmistir. Bu kamyonette
toplam 1 ton seker yuklenecegine gore, daha ne kadar seker yuklemesi yapilmalidir?

49 kg 850 gr
39 kg 850 gr
38 kg 850 gr

37 kg 850 gr

S:6

Bir bidon zeytinyadi briit 6 kg gelmektedir. icinde 5 kg 675 g zeytinyadi olduguna gére
bidonun darasi ka¢ gramdir?
325g

2259
175g

1259

S:7

Bir torba toz seker 5 kg gelmektedir. Bu sekerleri 250 g’lik seker alan posetlere koymak
istiyoruz. Kag tane posete ihtiyacimiz vardir?

5
10
15

20
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S:8
6 kg 600 g armutun 1 kg 750 g’ yenildigine gore geriye kag¢ g armut kalmistir?
38509

48509
28509

27509

S:9

Zeynep bakkaldan 650 g zeytin ,3kg peynir,2 kg bal,1450 g tere yag aldi. Zenep ‘in
aldiklari toplam kag g ‘dir?

5100
7100
8100

9100

S:10

Asagidakilerden hangisinde tartma birimi kullaniimistir?

istanbul ve Ankara arasi mesafe
Kova icindeki su
Ela'nin boyu

Marketten alinan zeytin

S:11

1 kg leblebi aldik. Bakkal leblebiyi tarttiginda 250 gr fazla geldigini séyledi.Tarttigi
leblebi ne kadardir?

1kg + ceyrek kg
1 kg + yarim kg
2 kg+ ceyrek kg

2 kg + yarim kg
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